



## Музыкально-спортивный праздник «А ну-ка, мальчики!»

*Здравствуй, праздник!  
Здравствуй, праздник!  
Праздник мальчиков и пап!  
Всех военных поздравляет  
Наш весёлый детский сад!*

Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества.

21 февраля нашем детском саду прошел праздник посвящённый дню защитников Отечества. Ребята пели, танцевали и участвовали в спортивных состязаниях. Активное участие принимали и родители. Песни танцы и спортивные соревнования на военную тематику. В начале мероприятия теплые и нежные слова звучат в адрес самых близких и родных людей. В торжественную часть были включены такие номера, как упражнение-танец с флажками, песни на военную тематику, частушки. Затем ребятам предстояло пройти не мало испытаний. Мальчишки разделились на два разных войска и представили свои команды девизами. Основными испытаниями были задания такие, как показать меткость, добраться до полигона через болото, подорвать танк, пройти через туннель, перетягивание каната. В ходе военных учений на поле боя осталось много раненых, их должны были спасти санитары и эта роль досталась родителям. А вот девочки, которые остались в тылу активно болели за своих защитников.

